
EXERCICE: 1, 2 oder 3 – wéi ass et richteg? Ëmkreesen! 
 
a)  endlesch   endleg   endlech  (endlich) 
b)  heemeleg  heemelech  heemelesch  (heimelig) 
c)  Flughafen  Fluchhafen  Fluuchhafen  (Flughafen) 
d)  wuessen  wuesen  wueßen  (wachsen) 
e)  Spijel   Spigel   Spighel  (Spiegel) 
f)  Piischen  Pijen   Pigen   (Pfirsiche) 
g)  fiischt   fijt   fiicht   (feucht) 
h)  roude Bouf  roude Bouw  roude Bouv  (roter Bube) 
i)  Déiv   Déiw   Déif   (Dieb) 
j)  héije Krop  héiche Krob  héije Kroob  (hoher Haken) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Corrigé: a3, b1, c2, d1, e2, f2, g3, h1, i3, j1 
 


